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1)Y4yeOHuUK: ¢ 96 N216 (
BbINONIHUTb B TeTpaau)



[loBTOpEHUEe NPONAEHHOrO:

:1) Y10 Takoe obpaboTka nHdbopmaumn?

' O6pabotka nHpopmauum \

]

NonyyeHune
HOBOM

: VIHCDOPMaLWIVI

CcnocooObl

Npeobpa3oBaHue no
npasunam

N3meHeHue
opMblI

npeacTaBreHuns
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CTpykTypnpoBaHue,
KoaoupoBaHue,
MOUCK




[loBTOpEHUE NPOUOEHHOIO:

: 2) YTo BbI NTOHUMaeTe noA
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My3blKaZbHble CnopTuBHbLIU
UHCTPYMEHTbI WHBEHTapb

HBETbI




' 3) NpuBeauTe NnpuMepb!
nHdopmauuu,
OTCOPTUPOBAHHOM:

A) no andaBuTy

B) B nopsake yobiBaHUA

3) B XpOHOSIOrM4eCcKown
i{l nocrnenoBaTenbHOC = pyd
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-

r
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.1 [loBTOpPEHUE NPONAEHHOrO:

eToAbl Noucka uHgopmauuy
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. HabnoaeHue

. ObLweHume

. YUTeHue

- [lpocmoTp

. Uehchitsdihtive cetn

UHTepHeT




. 5) HazoBuTe npaBuna npeodbpasoBaHuA
UHdopmMauuu

1)  3apaua: B TpeyronbHuke ABC
AB=18 cm, BC Ha 3 cM MeHbLue C

AB, AC B 3 pasa meHbLUe AB.
Uemy paBeH nepumeTtp
TpeyrornbHnka ABC?
A B

18 cm

2) | (4000+12)*3/12 — 789)/14 -2 =



HasoBwu cnocob npeoﬁpasoBaHMﬂ

. 3apgava: Bosne fﬂoc?nbl paCTyT
pepeBbeB: COCH®
TOMNOJIb, EJ

Bepd3A H”*m’
NWNA ke BEPE3bI, @
COCHA BbiwE TOMONA?




3anuwunte B
TeTpaau:

«NMpeobpaszoBaHue
MHdopmaLunu

nyTtem
paccyXxXaeHun»

bepés3a Tononob



1. Y3HaTb: Kak npoucxoaut
| npeobpa3oBaHne nHpopmauumn

nyTemM paccyXaeHuu
3 ANA pelleHWs Kakux 3agad

MoHsTL, NOAXOAUT MeTon
paccyXXaeHumn

3. HayuuTtbcAa: pewaTtb 3agavyvm C NOMOLbLIO
| paccyXaeHumn



BbinonHu 3ajaHue B TeTpaau:

. Ilera u Tausa urpaior B creaywomyio urpy: Ilera sagymbisa-
eT mpaBuJsio npeofpazoBaHHA TeKcToBOM umHpopmanuu. Tams
moxxer npeasaratsh Ilere jgobbie TeKCTH M Y3HABATH Pe3vJib-
Tarel npeodbpasosanus. Huixe npusesenn Bonpockl Tamm u
orBerhl Ilern B HeckoJBKHX Takux urpax. [lompobyiite ort-
rajatb, Kakoe npasuio saayman Ilers B kKaxaoii urpe.

Bonpocst OrBerni IIpasuano npeobpazosanusn
Taun Hern uadopmanun, 3axymansoe Ilereit
8 o T 1 A

MaMa -> 1
BeCHA — 5
\_ _J




6)

r)
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Bonpocst Orserst

Ilpasuao npeobpazosanus

Taun Hern undopmanun, 3axymannoe Ilerei
fa 1 B
mes 2
MaMa 2
orypeii 3
\_ W,
(a 0 b
mes 1
mama 2
orypen 3
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ra . =
mest sem
Mama amam
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( a 1 7Y
BECHA 3
oM 5
peka 18
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l BbinonHu 3agaHuve Ha

_ NHTEPAKTNBHLIA PECYPC
AL ) ans vuawnxes no
N NHPOPMATAKE N NKT

| F 3

Norvyeckme paccy¥AeHWA
SR KMP -video File
6 354 KB




* MoXXeTe nu Bbl Ha3BaTb TeMy
ypoka?

e Bam ObI10 nerko vnuv obIinNu
TPYAHOCTWN?

* YTOo Yy Bac nony4ymnochb ny4iie
Bcero u 6e3 ownboK?

e Kakoe 3apgaHue ObIyI0 CaMbIM
MHTepPeCHbIM U no4yemy?

e Kak Obl Bbl OLLeHUNU CBOKO paboTy?



